

# 中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

中共中央政治局1月29日召开会议,审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2015年的工作给予充分肯定,同意其对2016年的工作安排。会议认为,中国共产党领导是中国特色社会主义制度的最大优势,加强党的领导关键是坚持党中央集中统一领导。只有增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,才能使我们党更加团结统一、坚强有力,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

会议强调,今年是全面建成小

康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。要按照“四个全面”战略布局,坚持发展这个第一要务,以新发展理念引领发展,紧紧围绕党中央部署的全年各项目标任务凝神聚力、攻坚克难,努力实现“十三五”良好开局。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚持坚定正确的政治方向,发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用,围绕大局履职尽责、突出重点抓好落实,做好党中央部署的各项工作,落实全面从严治党主体责任。中央书记处要按照自身职责定位,把握大局、服务大局,在推动全面从严治党上聚焦发力,在推进思想理论建设、作风建设、党内法规制度建设上下功夫,深入调查研究,不断提高议事能力和水平,推动党中央决策部署贯彻落实。

会议还研究了其他事项。

(据新华社)

## 2016年央视春晚主持阵容公布 周涛朱军董卿领衔

羊年岁末,随着除夕夜日益临近,中央电视台2016年春节联欢晚会正在紧锣密鼓的排练和准备当中。从整体的春晚现场设计来看,特别值得一提的是,今年的央视春晚设立东、西、南、北四个分会场,与北京主会场形成五地联动,齐贺新春。今年的春晚主持阵容也将采用“6+4+4”新型模式。日前,大家期待已久的春晚主持人已尘埃落定。在中央电视台一号

演播大厅主会场的共有六位主持人,分别是周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提。

东、西、南、北四个分会场方面,央视将派出四位同样优秀的主持人前去与当地观众共度除夕。其中,主持人李佳明将在福建泉州分会场,与泉州广播电视台主持人赵琳硕合作主持;朱迅将赶赴陕西西安分会场,与陕西广播电视台主持人徐杰组成默契搭档;任鲁豫将

出现在广东广州分会场,联合广东广播电视台主持人邓璐共同担纲主持;而马跃则会与内蒙古广播电视台主持人欧仁图雅一起,陪伴在内蒙古呼伦贝尔分会场的观众共同守岁。

丙申将至,金猴送福。新的一年,春晚的14位主持人将联袂为您呈上一顿丰富的文化年夜饭,邀您一起东西南北中全民大联欢!

(据央视网)



近日,合肥各小商品市场以“猴”为主题的年节饰品销售火爆。人们购买喜庆的猴年饰品,迎接新春佳节的到来。  
新华社发 杨晓原 摄

## 你要敢涨,我就敢罚!

国家旅游局将重点治理景区门票上涨过快现象

“现在一些旅游景点的高票价与人民群众的满意度相背离,要坚决遏制景区门票上涨过快势头,打击乱涨价和价格欺诈行为。你要敢涨,我就敢罚。”

29日在海口举行的全国旅游工作会议上,国家旅游局局长李金早表示,要改变我国旅游过度依赖门票收入的局面,从门票经济向产业经济转变。实行分类改革,公益性景区要实行低价或免费开放,市场性投资开发的景区门票价格也要限高,坚决遏制景区门票上涨

过快势头,打击乱涨价和价格欺诈行为。

李金早表示,在我国旅游发展的初级阶段,主要是建景点、景区、饭店、宾馆,这种发展方式实际上是一种“景点旅游”模式。然而,旅游业发展到现在,已经到了全民旅游和个人游、自驾游为主的全新阶段,传统的景点旅游模式已经不能满足现代大旅游发展的需要。因此,必须转变旅游发展思路,变革旅游发展模式,创新旅游发展战略,推动我国旅游从“景点旅游”向“全域旅游”转变。  
(据新华社)